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MUZIKÁL  BIOGRAF  LÁSK A -  BRATISLAVA 

                        

Bratislava – korunovačné mesto, spomienka na Hanku Zagorovú 

                                                                   TERMÍN: 19.10.2024 

                                            Kolektív – o voľných termínoch sa informujte v CK  

                                                                    CENA: 33,50 € 
                                       V cene je doprava autobusom, prehliadka so sprievodcom CK 

                                 Možný príplatok: vstupenky 

          Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre 

     PROGRAM:  

Odchod zo Žiliny o 6,25 hod., možnosť nástupu po trase – smer Bratislava.  

Prehliadka Bratislavy, korunovačného mesta. Len málo miest na svete zažilo toľko korunovácií ako Bratislava. Keď sa 

Prešporok (nazývaný aj Pressburg, či Pozsony) stal hlavným mestom Uhorska, bolo tu korunovaných celkovo 19 kráľov a 

kráľovien. Prejdeme sa v areáli hradu, navštívime miesto spojené s korunováciami - Dóm sv. Martina, Michalskú ulicu, na 

ktorej sa nad meštianskymi domami a romantickými nádvoriami týči jediná zachovaná mestská brána – Michalská brána, 

Františkánsky kostol. Úzkymi kľukatými uličkami sa dostaneme na pôvabné Hlavné námestie, kde vyniká stredoveká radnica 

a Maximiliánova fontána, k Primaciálnemu palácu, najväčšiemu palácu mesta, bývalému zimnému sídlu uhorských arcibisku-

pov. Pokračujeme k elegantnej historickej budove SND obklopenej rovnako impozantnou budovou Slovenskej Filharmónie 

a slávnym hotelom Carlton. Nasleduje Ventúrska ulica s priľahlými uličkami, kde mnohí slávni hudobní skladatelia študovali, 

žili, alebo koncertovali. Medzi najslávnejšími boli Bartók, Liszt, Haydn, Mozart, Beethoven... Osobné voľno na obed. 

 

O 14,00 hod. muzikál BIOGRAF LÁSKA s 24 najkrajšími hitmi z repertoáru nezabudnuteľnej Hany Zagorovej. Láskavý 

príbeh, ktorý môže prežiť každý stvárňujú tri hlavné ženské postavy, okolo ktorých sa dej odohráva, dokážu prijímať i vážne 

situácie s humorom a nadhľadom, navzájom si zo seba robiť „legraci“, ale v dôležitých situáciach sa podržať. Ale aj muži majú 

v tomto príbehu dôležitú, dokonca zásadnú úlohu...  

Vo vynikajúcom muzikáli sa vám predstavia pražskí umelci. Využite možnosť prestavenia v Bratislave, v Prahe je dlhodobo 

vypredané... 

Po skončení predstavenia odchod do Žiliny. 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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